

宁波晚报

宁波晚报婚恋家庭特刊

恋在宁波  
甬恋帮您

有爱大声说

2018年5月21日 星期一 责编 叶飞 钱元平 美编 严勇杰 照排 余佳维

# 一座城和一对人 中间是靠谱又公益的“甬恋”

## 宁波都市报系官方相亲平台助你勇敢恋

### 靠谱公益,没想到你是这样的“甬恋”

近年来,宁波的各种社会相亲组织如雨后春笋般出现,然而质量、规模、效率以及规范性均让人担忧,导致单身男女脱单不成,身心和钱包受损的困象时有发生。

有的是动撤上万元的高收费,却没有相应的高品质,为会员提供的优质对象一验才知是“注水”的;有的是家庭式小打小闹的小作坊,流水的女生“铁打”的几个男生;还有的是露天婚恋市场,虽然亲民接地气,但互相看上眼或看不上眼的均不是单身男女,而是单身男女的爸妈。更有甚者,个别机构还成为婚托、酒托等不法分子滋生的灰色地带。

正是在这样的背景下,宁波都市报系官方相亲平台“甬恋”横空出世。“甬恋”主打靠谱和公益,以微信公众号为载体收录会员,发布“有好男”“有好女”等婚恋交友信息,同时定期举办线下相亲活动,吃喝玩乐、踏青赏花之余,让你可以近距离接触心仪的那个他(她)。

去年12月,“甬恋”上线仅6天,注册会员就超过3000人。现在,“甬恋”上线了新系统,最大的特点就是需要手机验证,尽可能保证会员的真实性。

如今,“甬恋”已成为宁波本地最具影响力、最权威的相亲平台。“甬恋”坚持公益,会员录入不收取任何费用,所有线下活动也均免费或只收取成本费。“甬恋”坚持靠谱,会员有严格的准入门槛,注册需提供本人身份证户口簿复印件、在职证明或收入证明等,针对提供虚假信息、婚托、酒托等行为实行终身黑名单制。

一草一木一座城,一生一世一双人。

城,不小;人,不少。然而,工作忙,圈子小,交际窄,年复一年,多少优质男女想脱单而不得,即使事业有成,也填补不了身边无人的缺憾。如何在这个城找到你要的那个?

为了帮助甬城广大单身男女勇敢恋,去年12月,宁波都市报系官方相亲平台“甬恋”(原名甬现)正式上线,目前已拥有30000多名粉丝,5000多名会员,成功撮合上百对有情人。“甬恋”也由此成为本地最具影响力、最权威的公益相亲平台。

### 线上活动精彩纷呈

“甬恋”为广大单身男女所津津乐道的,还有明星小编。从实力暖男“小春哥”到古灵精怪“林较瘦”,一个赛一个地勤奋给力,才华横溢都溢。也正是“丘比特”们的奇思妙想,“甬恋”越变越好,线上线下的活动内容形式丰富、覆盖面广、匹配度高、人气爆棚。

“甬恋”开放聊天功能,会员注册、签到均有积分赠送,通过积分,会员A可以给会员B“送花”,随后B的注册手机会收到提示,登录平台就能看到A的公开资料,如果确认A是自己的菜,有意进一步了解,B可以回赠一朵花,由此触发聊天功能,进入聊天界面。如果不是,一声不吭收下花,满足下小小虚荣心就好,不会触发聊天功能,双方也都不尴尬,由此也避免了一些潜在的骚扰和风险。

“甬恋”还启动“7天恋爱体验官”活

动,会员报名后,会有一个合适的小伙伴出现,两人以情侣的身份度过7天时间。其间每天完成一项任务,可能是微信上的一次问候,也可能是线下的一次见面,或是互送一个小礼物。7天后,活动结束,情侣身份解除。当然,有情人可以由此开启一场真正的恋爱,携手至白头。

“好男”“好女”让人惊喜无限:爱读书、爱运动、爱小狗,有房有车的“86年技术男”;热爱健身、国企工作、烟酒不沾的好脾气“88年海归男”;行走的衣架、收入高家境好的“89年外企销售男”;长发飘飘、正反面都迷人、年入15万+的“85年工程师小仙女”;形象好气质佳、热爱音乐和旅游的“89年设计师MM”;职场白骨精,凭实力在宁波买房定居的“84年内蒙姑娘”……

### 线下活动精准助“脱单”

线上再火热,最终也要回归现实。“甬恋”在强化线上服务的同时,也不断尝试线下活动。如何把土土的线下相亲变得新颖好玩又有效?“甬恋”团队费了许多心思。

各类专场活动“脱单”精准高效。教师专场、美小护专场……场场轰动。以教师专场为例,活动以“游园”为主题,参加者抽签两两配对,一边游玩一边增进了解,教师这个职业是许多单身青年择偶时的香饽饽,活动的报名条件也相当高大上,1992年(含)之前出生、本科以上、机关事业单位或国企在职人员。

再以美小护专场为例,单条微信关注度近万人,14位美小护个个是业务骨干和颜值担当。活动还得到了宁波市护理学会的倾力支持,理事长盛芝仁亲自到场,通过现身说法鼓励有幸入围的30名男生果断出击“勇敢恋”。

“甬恋”坚持“边玩边相亲”的原则。“十里桃花、三世情缘”活动中,50名单身男女相聚奉化袁畚村。在桃源花田下,为对方拍张美照;在鸡犬相闻的村落里,彼此渐渐熟悉。

“鄞江古镇踏青寻爱交友会”活动中,44名单身男女在风景如画的古镇中度过了难忘的半天,借着游戏的机会吐露心声,借着一顿小龙虾想象柴米油盐的生活。

与81890强强联手推出的“520甬城热恋相亲会”活动现场从原定的200人激增到500多人。

“缘来是你——共进新时代”单身残健人士交友联谊会上,“听写”出百万作品的中国民间文艺最高奖获得者、在轮椅上完成本科学历成为心理咨询师的坚强女孩,让人心生倾慕。

而在刚刚过去的“邂逅爱情·情定天一”为主题的“天一爱情节”系列活动,包含“惠爱天一”——2018天一爱情节婚庆集市、“天声一对”——首届都市报系情歌对唱大赛、“‘照’见爱情”——寻找全城醉美CP照片和“书香为媒”——天一萤火之光换书交友大会,旨在通过活动勾勒出一幅甬城幸福地图,让人们在轻松、浪漫、温馨的氛围中寻找属于自己的美好情缘。

### 链接 大城小爱的梦想“甬恋”来帮你实现

爱是想触碰又收回手?不,勇敢一点,“甬恋”来帮你实现大城小爱的梦想。

单身的你,可以这样找到“甬恋”:关注“甬恋”微信公众号,点击底栏“相亲会员报名”,输入手机号等信息以完成身份验证,随后进入个人中心完善基本资料,描述对理想对象的基本要求。在“甬恋”成功注册的会员,除免费使用线上相亲功能外,还可优先参加各种线下活动。线上线下齐发力,相信缘分敲门是迟早的事。



“甬恋”主打靠谱和公益。

□记者 董程红